

**ESZTERGOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ISTER-GRANUM EURORÉGIÓ**

**AZ ISTER-GRANUM VÁLLALKOZÁSI-LOGISZTIKAI ÖVEZET
OPERATÍV MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY**

ZÁRÓDOKUMENTÁCIÓ

**4. KÖTET: OPERATÍV TERV
TÉRKÉPMELLÉKLETEK**

Programigazgató
Dr. Iván Zoltán

Munkatársak
Baják Zoltán
Dr. Balogh Ákos
Fábry György
Dr. Kabai Vilmos
Valter László

Konzulens
Mészáros Béla
Ocskay Gyula

Lektorálás, szerkesztés
Ocskay Gyula

Esztergom 2006. május

ESZTERGOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ISTER-GRANUM EURORÉGIÓ

**AZ ISTER-GRANUM VÁLLALKOZÁSI-LOGISZTIKAI ÖVEZET.
OPERATÍV MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY**

4. KÖTET
**OPERATÍV TERV
TÉRKÉPMELLÉKLETEK**

ESZTERGOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

AZ ISTER-GRANUM VÁLLALKOZÁSI-LOGISZTIKAI ÖVEZET. OPERATÍV MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

TARTALOMJEGYZÉK

Projektek

Magyar-szlovák integrált környezet- és természetvédelem

Magyar-szlovák integrált terület/településfejlesztés, -rendezés: a környezet/tájgazdálkodás

Regionális Központi Fejlesztési Iroda alapítása

Regionális informatikai hálózat kialakítása a KKV-k között

Munkahelyek létrehozásának lehetőségei az Ister-Granum Régió területén

Ipari park létesítése Ebed község határában

Vízi határátkelő létesítése személyforgalom számára Karva és Lábatlan között

Regionális kisépítési repülőtér kialakítása

Szob-Helemba határhíd és csatlakozó útszakasz megépítése az Ipolyon

Esztergom-Párkány teherkomp építése

Térképmelléletek

Esztergom 2006. május

PRIORITÁS: I.
Integrált tervezési modell

SPECIFIKUS CÉL:
Környezeti, természeti, táji rendszerek kezelése, fenntartása, menedzselése

Alapadatok

Sorszám, megnevezés Projekt címe	<i>2.1 Intézkedés</i> Magyar-szlovák integrált környezet- és természetvédelem
Általános célok	A nemzeti tervrendszerek közelítése, egységesítése a régiók Európájában, a környezet/természetvédelem menedzselhetősége érdekében
Közvetlen célok	A magyar és a szlovák környezetvédelem, természetvédelem összehangolása, az Ister-Granum térségben, közös védelmi rendszerek kidolgozása A környezet/természetvédelem új fejlődési pályára állítása, társadalmi, gazdasági szabályozási rendszerekbe illesztése A környezet/természetvédelem társadalmasítása, a vállalkozók, a gazdálkodók és a civil szervezetek bevonása
A szükségesség indoklása	A környezetvédelem és a természetvédelem nemzetenként eltérő módszertant követ Európában, így Magyarországon és Szlovákiában. A határon átnyúló területfejlesztési programok, a területrendezési tervek integrációját ez a módszertan szinte kizárja. A gazdasági szabályozás ezért nem lehet organikus, a környezeti, a természeti fenntarthatóságot biztosító tájhasználatot nem preferálhatja. A határmenti társadalmi-gazdasági együttműködést is megnehezíti az egységes problémakezelés hiánya.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	A természetvédelmi igazgatóságok nem végeztek összehangolt ökológiai hatásterület-feltárásokat. Így érdemben nem számolhatnak a határon átnyúló élőhelyekkel. A fejlesztési programok, a rendezési tervek Magyarországon és Szlovákiában nincsenek egy rendszerben kezelve, így környezeti, természeti struktúráik sem alkotnak egységet. Az Ister-Granum vállalkozási-logisztikai övezet projektjeit ebbe az integrációt nélkülöző rendszerbe kell beilleszteni. De az eltérő problémakezelés a környezeti, a természeti, a társadalmi és a gazdasági hatások elemzését nem teszi lehetővé. Ezért szükséges a magyar és a szlovák környezet- és természetvédelem integrálása, a tervi keretek megtalálása. A módszertanilag már kikristályosodott tervek megváltoztatására, közelítésére nem látunk lehetőséget. Mindkét ország ragaszkodik saját módszertanához. A közös nevezőt egy új (az angol környezet- és természetvédelemben sikerrel alkalmazott) tervezési forma, a struktúraterv jelentheti.

Ütemezés
Költség előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.1.1. Komponens	A bioszféra kölcsönhatásainak feltérképezése, ökológiai hatásterületek beazonosítása, felszerkesztése, terhelhetőségi értékek meghatározása (Az Ister-Granum térség egésze: magterület, Eurorégió és hatásterület)	2006 2007-2013
2.1.2. Komponens	A környezeti hatásrendszerek beazonosítása, terhelhetőségi értékek meghatározása (Az Ister-Granum térség egésze: magterület, Eurorégió és hatásterület)	2006 2007-2013
2.1.3. Komponens	A struktúraterv kidolgozása a környezet-, és természetvédelem valamint fejlesztési programok, rendezési tervek integrálására, a magyar és a szlovák tervrendszer közelítésére (Az Ister-Granum térség egésze: magterület, Eurorégió és hatásterület)	2006 2007-2013
2.1.4. Komponens	Környezet- és természetvédelmi <i>marketing</i> a vállalkozók/gazdálkodók bevonására, <i>társadalmasítás</i> a civilek és szervezeteik megnyerésére, <i>lobby</i> az önkormányzati, a térségi együttműködés elősegítésére (Ister-Granum Eurorégió területe)	2007-2013

Projektkiválasztási kritériumok, területi lefedettség

Ister-Granum magterület
Ister-Granum Eurorégió területe
Ister-Granum hatásterület térsége

Monitoring mutatók

Outputmutatók	A társult önkormányzatok száma (db) A résztvevő vállalkozók, gazdálkodók száma (fő) A gazdálkodói bevételnövekedés (€) A bekapcsolódó civil szervezetek száma (db)
Eredmény mutatók	A környezet/természet/tájjgazdálkodás hatékonysága A bevételek és kiadások (gazdaság), a haszon és az áldozat (természetvédelem, társadalomfejlesztés) mérlege pozitív
Hatásmutatók	Az önkormányzatok azonosulása A vállalkozók, a gazdálkodók, a helyi társadalom elégedettsége A környezet-, a természet- és a biodiverzitás-védelem hatékonysága A környezetvédelmi, a természetvédelmi és az ökológiai szemléletmód terjedése

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Természetvédelmi Hivatalok (magyar és szlovák) Duna-Ipoly Nemeti Park és a Dunaszerdahelyi, a Nyitrai Nemzeti Parkok Önkormányzatok Vállalkozók, gazdálkodók és szervezeteik Civil szervezetek Lobbyszervezetek (országgyűlési képviselők, régiós, megyei, kistérségi politikusok, (kis)térségi gazdálkodók, turisztikai vállalkozók)
Kedvezményezettek köre	Az önkormányzatok A vállalkozók és a gazdálkodók szervezetei

	A helyi társadalom és civil szervezetei
Célcsoport	Kis- és középvállalatok (ipari logisztikai rendszer fejlesztésében résztvevők) Turisztikai vállalkozók, falusi turisztikai klaszterek tagjai Mezőgazdasági, erdészeti gazdálkodók, vállalkozók Vadászati társaságok, horgászegyesületek

Költség előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
2.1.1. Komponens	A bioszféra kölcsönhatásainak feltérképezése, ökológiai hatásterületek beazonosítása, felszerkesztése, terhelhetőségi értékek meghatározása (Az Ister-Granum térség egésze: magterület, Eurorégió és hatásterület)	2	80
2.1.2. Komponens	A környezeti hatásrendszerek beazonosítása, terhelhetőségi értékek meghatározása (Az Ister-Granum térség egésze: magterület, Eurorégió és hatásterület)	2	50
2.1.3. Komponens	A struktúraterv kidolgozása a környezet-, és természetvédelem valamint fejlesztési programok, rendezési tervek integrálására, a magyar és a szlovák tervrendszer közelítésére (Az Ister-Granum térség egésze: magterület, Eurorégió és hatásterület)	2	30
2.1.4. Komponens	Környezet- és természetvédelmi <i>marketing</i> a vállalkozók/gazdálkodók bevonására, <i>társadalmasítás</i> a civilek és szervezeteik megnyerésére, <i>lobby</i> az önkormányzati, a térségi együttműködés elősegítésére (Ister-Granum Eurorégió területe)	-	20
Összesen		6	180

Források megnevezése (2007-2013)

<p>Európai Regionális Fejlesztési Alap Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap Központi költségvetési céltámogatás (magyar, szlovák) Minisztériumi céltámogatások Regionális, megyei források Kistérségi, települési pénzeszközök Gazdálkodói, vállalkozói tőke</p>
--

PRIORITÁS: I.
Integrált tervezési modell

SPECIFIKUS CÉL:
Magyar-szlovák integrált terület/település fejlesztés, rendezés: a környezet/tájgazdálkodás

Alapadatok

Sorszám, megnevezés Projekt címe	<i>2.8 Intézkedés</i> Magyar-szlovák integrált terület/településfejlesztés, -rendezés: a környezet/tájgazdálkodás
Általános célok	A régiók Európájának (a határmenti térségek) összehangolt környezet-, természet-, társadalom-, gazdaságharmonikus fejlesztése, rendezése
Közvetlen célok	Elősegíteni az Ister-Granum vállalkozási-logisztikai övezet projektjeinek megvalósítását, környezeti, természeti, társadalmi, gazdasági harmonizálását.
A szükségesség indoklása	Szlovákiában és Magyarországon a terület/településfejlesztés, -rendezés eltérő módszertant követ. A határmenti együttműködést megnehezíti – az Ister-Granum Eurorégió esetében is – az egységes problémakezelés hiánya. Magyar-szlovák integrált terület/településfejlesztést, -rendezés eszköze lehet az eurorégió környezet/tájgazdálkodása.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	Nincs hagyománya Közép-Európában a határmenti települések, területek összehangolt tervezésének. A probléma megoldása: a magyar és a szlovák településrendezési és a területrendezési tervek integrálása. A települési és a területrendezési tervek esetén a környezeti, a természeti, a társadalmi és a gazdasági hatásrendszer harmóniájára kell törekedni. Biztosítani kell a környezeti, természeti, társadalmi, gazdasági élhetséget, versenyképességet és fenntarthatóságot. A nemzeti tervezési módszertanok megváltoztatására nincs lehetőség. A saját módszertanhoz ragaszkodás új tervezési rendszer – a <i>környezet/tájgazdálkodás</i> – kidolgozását teszi szükségessé.

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.8.1. Komponens	Metodológiai alapok megteremtése, a régiók Európájában alkalmazható környezet/tájgazdálkodási módszertan kidolgozására, a környezeti, a természeti, a társadalmi és a gazdasági élhetség, versenyképesség és fenntarthatóság megteremtésére	2006 2007-2013
2.8.2. Komponens	Ister-Granum magterület környezet/tájgazdálkodási programjának kidolgozása	2007-2013
2.8.3. Komponens	Ister-Granum Eurorégió környezet/tájgazdálkodási programjának kidolgozása	2007-2013
2.8.4. Komponens	Ister-Granum Eurorégiós hatásterület környezet/tájgazdálkodási programjának kidolgozása	2007-2013

Projektkiválasztási kritériumok, területi lefedettség

Ister-Granum magterület
Ister-Granum Eurorégió területe
Ister-Granum hatásterület térsége

Monitoring mutatók

Outputmutatók	A környezet/tájgazdálkodáshoz csatlakozó önkormányzatok száma (db) A résztvevő vállalkozók, gazdálkodók száma (fő) A bekapcsolódó civil szervezetek száma (db)
Eredmény mutatók	A környezet/tájgazdálkodás hatékonysága A bevételek és kiadások (gazdaság), a haszon és az áldozat (természetvédelem, társadalomfejlesztés) pozitív mérlege
Hatásmutatók	Az önkormányzatok azonosulása A vállalkozók, a gazdálkodók, a helyi társadalom elégedettsége A környezet, a természet, a társadalom és a gazdaság értékeivel történő gazdálkodás hatékonysága A környezet/tájgazdálkodási szemléletmód terjedése, az élhetőségi, a versenyképességi és a fenntarthatósági feltételek javulása

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Európa-politikusok Kormányzati szervek Eurorégiós <ul style="list-style-type: none"> • Önkormányzatok • Vállalkozók, gazdálkodók és szervezeteik • Civil szervezetek • Lobbyszervezetek (országgyűlési képviselők, régiós, megyei, kistérségi politikusok, (kis)térségi gazdálkodók, turisztikai vállalkozók)
Kedvezményezettek köre	A kormányzatok (magyar és szlovák) Az önkormányzatok (regionális, megyei, kistérségi, települési) A vállalkozók és a gazdálkodók szervezeteik A helyi társadalom és civil szervezeteik
Célcsoport	Települési önkormányzatok Kis- és középvállalatok (az ipari vállalkozási-logisztikai rendszer fejlesztésében résztvevők) Turisztikai vállalkozók, falusi turisztikai klaszterek tagjai Mezőgazdasági, erdészeti gazdálkodók, vállalkozók

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
2.8.1. Komponens	Metodológiai alapok megteremtése, a régiók Európájában alkalmazható környezet/tájgazdálkodási módszertan kidolgozására, a környezeti, a természeti, a társadalmi és a gazdasági élhetőség, versenyképesség és fenntarthatóság megteremtésére	5	50

2.8.2. Komponens	Ister-Granum környezet/tájgazdálkodási kidolgozása	magterület programjának	----	20
2.8.3. Komponens	Ister-Granum környezet/tájgazdálkodási kidolgozása	Eurorégió programjának	----	50
2.8.4. Komponens	Eurorégiós környezet/tájgazdálkodási kidolgozása	hatásterület programjának	----	30
Összesen			5	150

Források megnevezése (2007-2013)

Európai Regionális Fejlesztési Alap
 Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap
 Központi költségvetési céltámogatás (magyar, szlovák)
 Minisztériumi céltámogatások
 Regionális, megyei források
 Kistérségi, települési pénzeszközök
 Gazdálkodói, vállalkozói tőke

PRIORITÁS: II.

A vállalalkozási-logisztikai övezet szervezeti háttere

SPECIFIKUS CÉL:

Intézményrendszer-fejlesztés.

Alapadatok

Sorszám, megnevezés Projekt címe	<i>2.2. Intézkedés</i> Regionális Központi Fejlesztési Iroda alapítása
Általános célok	Humán és gazdasági erőforrás fejlesztése
Közvetlen célok	A régió logisztikai övezete részére olyan erőforrás-managementrendszer kialakítása, amellyel koncentrálni tudják humán és gazdasági erőforrásaikat.
A szükségesség indoklása	Háttérintézményi tevékenységgel szükséges az Ister-Granum Régió fejlesztési stratégiájának megvalósításához a szakmai koordináció és a fejlesztési prioritások meghatározása.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	A szervezet megalapítása és működési feltételeinek biztosítása az alábbi feltételek végrehajtásához: <ul style="list-style-type: none"> • a létrehozott szervezet nyújtson integrált szolgáltatást a potenciális üzleti partnerek számára, • nyújtson szakmai támogatást és adjon intézményi háttérrel a partnerek strukturális fejlesztéseikhez, • vezesse be az IT támogatási rendszeren alapuló új üzleti folyamatokat (virtuális LSZK) • marketingtevékenység a fejlesztési célok elérése érdekében

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.2.1. Komponens	A régió magterületén belüli területen a fejlesztési iroda megalapítása	2007-2013
2.2.2. Komponens	Informatikai hálózat és térségi információs rendszer kialakítása	2007-2013
2.2.3. Komponens	A virtuális logisztikai központ koncepciójának kidolgozása és megvalósítása	2007-2013

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Az Ister-Granum régió területén a fejlesztési projektekbe bevonható vállalkozók

Monitoring mutatók

Outputmutatók	a térségben az ipari, logisztikai és szolgáltató vállalkozások eredményességének növekedése (€) az iroda tevékenységi körének bővülése (ügyszám)
Hatásmutatók	tájékoztatási szint erősödése szakmai kapcsolati rendszerek szélesítése

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Gazdasági és Közlekedési Minisztérium Nemzeti területfejlesztési hivatal Közép- Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács A térség önkormányzatai
Kedvezményezettek köre	Az alapító szervezetek
Célcsoport	A régió kis- és középvállalkozásai

Költség-előirányzat

<i>Sorszám</i>	<i>Támogatható tevékenységek</i>	<i>2006 MFt</i>	<i>2007-2013 MFt</i>
2.2.1. Komponens	A régió magterületén belüli területen a fejlesztési iroda megalapítása		17
2.2.2. Komponens	Informatikai hálózat és térségi információs rendszer kialakítása		60
2.2.3. Komponens	A virtuális logisztikai központ koncepciójának kidolgozása és megvalósítása		10
Összesen			87

Pályázati lehetőségek, források megnevezése (2007-2013)

Nemzeti Fejlesztési Terv II.
 Minisztériumi Pályázatok (GKM, OM, IHM)
 Terület-és Régiófejlesztési Célelőirányzat

PRIORITÁS: II.

A vállalalkozási-logisztikai övezet szervezeti háttere

SPECIFIKUS CÉL:

Informatikai fejlesztés.

Alapadatok

Sorszám, megnevezés Projekt címe	<i>2.3 Intézkedés</i> Regionális informatikai hálózat kialakítása a KKV-k között
Általános célok	KKV-k bevonásával minőségi logisztikai szolgáltatások elősegítése
Közvetlen célok	A régió logisztikai övezetében a vállalkozások részére olyan informatikai háttér kialakítása, amellyel a szolgáltatók erőforrásait megnövelve a térség fejlődését elősegítik.
A szükségesség indoklása	Vállalkozások közti informatikai hálózat kialakításával és működtetésével a minőségi logisztikai szolgáltatások növekedési pályára állítják a régió kis- és középvállalkozásait.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	megvalósíthatósági tanulmány készítése a virtuális logisztikai központ létrehozása érdekében funkcionális modell készítése informatikai modell, készítése a rendszer kiépítése

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.3.1. Komponens	A virtuális logisztikai központ koncepciójának és megvalósíthatóságának kidolgozása	2007-2013
2.3.2. Komponens	Modellek, „pilot project”-készítés	2007-2013
2.3.3. Komponens	Informatikai hálózat és térségi információs rendszer megvalósítása	2007-2013

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Az Ister-Granum régió területén a fejlesztési projektekbe bevonható vállalkozók

Monitoring mutatók

Outputmutatók	a térségben az ipari, logisztikai és szolgáltató vállalkozások eredményességének növekedése (€)
Hatásmutatók	tájékoztatási szint erősödése szakmai kapcsolati rendszerek szélesítése

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Gazdasági és Közlekedési Minisztérium Nemzeti területfejlesztési hivatal Közép- Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács
Kedvezményezettek köre	Regionális Központi Fejlesztési Iroda Vállalkozói szervezetek
Célcsoport	A régió kis- és középvállalkozásai

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
2.3.1. Komponens	A virtuális logisztikai központ koncepciójának és megvalósíthatóságának kidolgozása		10
2.3.2. Komponens	Modellek, „pilot project”-készítés		10
2.3.3. Komponens	Informatikai hálózat és térségi információs rendszer megvalósítása		150
Összesen			170

Pályázati lehetőségek, források megnevezése (2007-2013)

Nemzeti Fejlesztési Terv II.
 Minisztériumi Pályázatok (GKM, OM, IHM)
 Terület-és Régiófejlesztési Célelőirányzat

PRIORITÁS: I.

4.3.3.3 Az eurorégióban élők életminőségének javítása (fejlesztési program)

A fejlesztési programból átvett intézkedés (FP)

SPECIFIKUS CÉL:

Munkahelyteremtés

Alapadatok

Sorszám, megnevezés Projekt címe	<i>FP.4.3.3.3. Intézkedés Humán ökológia</i> Munkahelyek létrehozásának lehetőségei az Ister-Granum Régió területén
Általános célok	a kis- és középvállalkozások tartós növekedését biztosító szellemi és fizikai kapacitások létrehozása
Közvetlen célok	munkahelyteremtő módszerek a régió logisztikai övezetében a vállalkozások részére műszaki fejlesztések és technológia váltások kihasználásával
A szükségesség indoklása	a munkanélküliségi mutatók javítása
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	Kutatási jelentés a potenciális vállalkozások feltérképezésével a munkahelyteremtő beruházások megnevezése oktatási és továbbképzési programok szervezése a hátrányos helyzetű és fogyatékos személyek társadalmi beilleszkedését támogató programok szervezése

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
FP.4.3.3.3.1. Komponens	Kutatási jelentés munkahelyteremtő módszerekről, vizsgálati eredményekről és bevezetési lehetőségeikről	2007-2013
FP.4.3.3.3.2. Komponens	Informatikai képzések, továbbképzések szervezése, bonyolítása	
FP.4.3.3.3.3. Komponens	Logisztikai, műszaki, gazdasági ismeretek fejlesztését szolgáló tanfolyamok, képzések szervezése, bonyolítása	2007-2013

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Az Ister-Granum régió területén a projektekbe bevonható vállalkozók

Monitoring mutatók

Outputmutatók	a térségben az ipari, logisztikai és szolgáltató vállalkozások foglalkoztatottsági mutatóinak növekedése (%)
Hatásmutatók	foglalkoztatottak száma, képzettségiszínvonal-mérési eredmények

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Ifjúsági, Családügyi és Esélyegyenlőségi Minisztérium Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács Oktatási Minisztérium
Kedvezményezettek köre	Helyi lakosság Vállalkozói szervezetek Önkormányzatok

Célcsoport	a régió kis- és középvállalkozásai helyi lakosság
-------------------	--

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
FP.4.3.3.3.1. Komponens	Kutatási jelentés munkahelyteremtő módszerekről, vizsgálati eredményekről és bevezetési lehetőségeikről		10
FP.4.3.3.3.2. Komponens	Informatikai képzések, továbbképzések szervezése, bonyolítása		30
FP.4.3.3.3.3. Komponens	Logisztikai, műszaki, gazdasági ismeretek fejlesztését szolgáló tanfolyamok, képzések szervezése, bonyolítása		30
Összesen			70

Pályázati lehetőségek, források megnevezése (2007-2013)

Minisztériumi Pályázatok (GKM, OM, ICSEM, IHM) Terület- és Régiófejlesztési Célelőirányzat

PRIORITÁS: III.

A vállalkozási-logisztikai övezet infrastrukturális háttere

SPECIFIKUS CÉL:

Helyi infrastruktúra

Alapadatok

Sorszám, megnevezés	2.5 Intézkedés
Projekt címe	Ipari park létesítése Ebed község határában
Általános célok	A jelenleg stagnáló térség gazdasági felzárkóztatása
Közvetlen célok	A háttérpar letelepítése az esztergomi és budapesti vállalatok részére A háttérpar logisztikai bázisának megteremtése A nagy munkaerő-áramlás mérséklése
A szükségesség indoklása	Parkány és környékére jellemző a magas munkanélküliség, a munkaerő vándorlása, elsősorban Esztergom és Dorog környékére. Továbbá jellemző az esztergomi és dorogi térség ipari túlszűfoaltsága, az új vállalkozások letelepítéséhez szükséges területek hiánya. Ellenben rendelkezik elegendő, viszonylag jól képzett munkaerővel, továbbá jó logisztikai feltételekkel
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	Az ipari parkot Ebed község határában építik meg a község tulajdonában lévő területen. A területen kiépítik az alpinfrastruktúrát, utakat, víz- és gázvezetékrendszert, a villamos hálózatot, infokommunikációs alapellátást, stb. Alapkiépítettségben megépül egy 5000 m ² -es csarnok, a továbbiak aztán az igények szerint.

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.5.1. Komponens	A terület körbekerítése, a hálózatok kialakítása	2007
2.5.2. Komponens	Az ipari park úthálózatának rákapcsolása az országos úthálózatra	2007
2.5.3. Komponens	Az első termelőcsarnok megépítése	2007

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Ebed község, Szlovákia
--

Monitoring mutatók

Outputmutatók	A térség ipari potenciáljának növekedése (€) A térség foglalkoztatási számarányainak javulása (%)
Eredmény mutatók	Az ipari park területén termelő egységek termelési volumene A munkanélküliségi ráta csökkenése A térség kapcsolódó háttérparjának termelésnövekedése
Hatásmutatók	A térség lakossága szociális helyzetének javulása A vásárlóerő növekedése

	Egyéb vállalkozások vonzása
Közreműködők, kedvezményezettek	
Közreműködő szervezetek	Ebed község önkormányzata EULIP Kft. Tervezőirodák Kivitelező szervezetek, közbeszerzés útján
Kedvezményezettek köre	A párkányi térség lakosai
Célcsoport	A párkányi térség lakosai

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
2.5.1. Komponens	A terület körbekerítése, a hálózatok kialakítása		400
2.5.2. Komponens	Az ipari park úthálózatának rákapcsolása az országos úthálózatra		100
2.5.3. Komponens	Az első termelőcsarnok megépítése		450
Összesen			950

Pályázati lehetőségek (2007), források megnevezése (2007-2013)

Minisztériumi pályázatok Terület- és Régiófejlesztési Célirányzat Európai uniós pályázatok Európai Regionális Fejlesztési Alap Minisztériumi pályázatok Önkormányzati források Vállalkozói tőke

PRIORITÁS: III.

A vállalkozási-logisztikai övezet infrastrukturális háttere

SPECIFIKUS CÉL:

Az úthálózat fejlesztése és korszerűsítése

Alapadatok

Sorszám, megnevezés	2.9. Intézkedés
Projekt címe	Vízi határátkelő létesítése személyforgalom számára Karva és Lábatlan között
Általános célok	A közvetlen határforgalom megteremtése személyi és vállalkozói szempontok figyelembevételével A munkaerő-áramlás megkönnyítése
Közvetlen célok	A két település évszázados kapcsolatának felújítása
A szükségesség indoklása	A két település alapvetően különböző alpinfrastruktúrával rendelkezik: míg Karva és környéke mezőgazdasági jellegű, Lábatlan térsége nagy ipari potenciállal rendelkezik. Míg Karvára jellemző a helyi munkanélküliség, Lábatlan lokális munkaerőhiánnyal küzd. Ennek kiegyenlítésére rendkívül fontos lenne a kishajóforgalom megindítása a két település között.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	A határátkelőt a két parton egy-egy hajóállomás képezi, valamint a forgalmat lebonyolító 60 személyes kishajó. Mindkét parton ezenkívül kiegészítő létesítmények épülhetnek, amelyek az utasforgalmat szolgálják. A határátkelő működtetéséhez be kell szerezni a megfelelő engedélyeket mind a határrendszertől, mind pedig a folyami rendszertől. A tervezés és kivitelezés technikailag a mai előírásoknak megfelelően történik, figyelembe véve az európai normákat.

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.9.1. Komponens	A hajóállomás megépítése a karvai oldalon	2007
2.9.2. Komponens	A hajóállomás megépítése a lábatlani oldalon	2007
2.9.3. Komponens	Kishajó beszerzése, valamint üzemeltetési feltételeinek biztosítása	2007
2.9.4. Komponens	A kiegészítő létesítmények megépítése	2007

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Karva község, Szlovákia Lábatlan város Magyarország
--

Monitoring mutatók

Outputmutatók	A határátkelőt használók száma havi és éves lebontásban (fő) A Lábatlanon és környékén munkát találók száma (fő)
----------------------	---

Eredmény mutatók	Új vállalkozások megjelenése Lábatlanon Vállalkozások indítása Karván
Hatásmutatók	A község lakossága szociális helyzetének javulása A vásárlóerő növekedése

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Magyarországi és szlovákiai idegenrendészet Tervezőirodák Kivitelező szervezetek közbeszerzés útján
Kedvezményezettek köre	Önkormányzat Karva, Lábatlan Karva és környéke lakosai Lábatlan és környéke lakosai
Célcsoport	Karva és környéke lakosai Lábatlan és környéke lakosai Ister-Granum Eurorégió

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
2.9.1. Komponens	A hajóállomás megépítése a karvai oldalon		3
2.9.2. Komponens	A hajóállomás megépítése a lábatlani oldalon		3
2.9.3. Komponens	Kishajó beszerzése, valamint üzemeltetési feltételeinek biztosítása		9
2.9.4. Komponens	A kiegészítő létesítmények megépítése		1,5
Összesen			17,5

Pályázati lehetőségek (2007), források megnevezése (2007-2013)

Minisztériumi pályázatok Terület- és Régiófejlesztési Célirányzat Európai uniós pályázatok Európai Regionális Fejlesztési Alap Minisztériumi pályázatok Önkormányzati források Vállalkozói tőke

PRIORITÁS: III.

4.2.3.1 Az eurorégió összeurópai hálózati kapcsolatainak erősítése

A fejlesztési programból átvett intézkedés (FP)

SPECIFIKUS CÉL:

Repülőtér-fejlesztés

Bekapcsolódás az összeurópai légi közlekedési rendszerbe

Alapadatok

Sorszám, megnevezés	<i>FP.4.2.3.1. Intézkedés</i>
Projekt címe	Regionális kisgépes repülőtér kialakítása
Általános célok	Az Ister-Granum Eurorégió és azon belül kiemelten a magterületen megvalósuló vállalkozási-logisztikai övezet versenyképességének fokozása.
Közvetlen célok	Az eurorégió nemzetközi és régióközi elérhetőségének javítása.
A szükségesség indoklása	Az eurorégió pillanatnyilag nem rendelkezik légi úton való közvetlen megközelíthetőséggel. A magterületen – Esztergomban – található repülőtér nem alkalmas távolsági vagy legalábbis regionális forgalom fogadására, csupán sportcélokat szolgál. A térség legközelebbi polgári légiforgalmi létesítményéhez (Budapest-Ferihegyhez) vezető földi közlekedési kapcsolatrendszer ma elfogadhatatlanul kedvezőtlen színvonalú, és közvetlen összeköttetés kialakítása távlatban sem várható.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	Létrehozandó az eurorégió magterületén egy olyan korszerű közforgalmú légikikötő, amely alkalmas a térség ipari-logisztikai-vállalkozási tevékenységéhez kapcsolódó (elsősorban közép- és rövid távú) kisgépes forgalom fogadására. (Nagygépes forgalom kezelése Ferihegy relatív közelsége, a rendelkezésre álló terület nagysága és beépítettségi jellemzői, de az előzetesen becsülhető forgalom nagysága szerint sem szükséges.) Az üzleti-turisztikai funkciójú repülőtér kialakításának egyik lehetséges módja a meglévő esztergomi reptér fejlesztése: megfelelő paraméterű szilárd burkolatú futópálya és előtér kiépítése, fénytechnikai, biztonsági navigációs és üzemanyag-ellátó rendszerek létrehozása, felvételi épület kialakítása.

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
FP. 4.2.3.1.1. Komponens	Előzetes műszaki-környezeti vizsgálat készítése a keretlehetőségek feltárására	2006. v. 2007-13.
FP. 4.2.3.1.2. Komponens	Komplex megvalósíthatósági tanulmány készítése /műszaki, környezeti, forgalmi, gazdasági témakörökben/a normáknak megfelelően	2007-2013.
FP. 4.2.3.1.3. Komponens	Engedélyezési és kivitelezési dokumentációk készítése, hatósági eljárások lebonyolítása	2007-2013.
FP. 4.2.3.1.4. Komponens	A repülőtér-fejlesztés megvalósítása	2007-2013.

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség

A megvalósítás helyszíne: Ister-Granum Eurorégió magterülete, Esztergom repülőtér

Hatászóna: Az Ister-Granum Eurorégió teljes területe

Monitoring mutatók

Outputmutatók	A légitforgalom mennyiségi mutatói: napi, évi gépműveletek száma (db), utasforgalom (fő/év)
Eredmény mutatók	gépművelet-szám, utasszámváltozás, -növekedés
Hatásmutatók	A kapcsolati tőke gyarapodása, magas szintű (felsővezetői-tulajdonosi) kapcsolatok erősödése, a térségi ipari, logisztikai vállalkozások eredményességének növekedése, új vállalkozások térségbe települése

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, Nemzeti Területfejlesztési Hivatal, Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács, Ister-Granum Eurorégió szervezetei, Esztergom Város Önkormányzata, Központi Közlekedési Felügyelet.
Kedvezményezettek köre	Ister-Granum Eurorégió, Esztergom városa, Közép-magyarországi Régió
Célcsoport	A térség magyar és szlovák oldali közép- és nagyvállalkozásai, befektetők, turisták

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
FP. 4.2.3.1.1. Komponens	Előzetes műszaki-környezeti vizsgálat készítése a keretlehetőségek feltárására	8	-
FP. 4.2.3.1.2. Komponens	Komplex megvalósíthatósági tanulmány készítése /műszaki, környezeti, forgalmi, gazdasági témakörökben/ a normáknak megfelelően	-	50
FP. 4.2.3.1.3. Komponens	Engedélyezési és kivitelezési dokumentációk készítése, hatósági eljárások lebonyolítása	-	100
FP. 4.2.3.1.4. Komponens	A repülőtér-fejlesztés megvalósítása	-	1500
Összesen		8	1650

Pályázati lehetőségek (2007), források megnevezése (2007-2013)

NFT Kohéziós Alap Befektetői tőke

PRIORITÁS: III.

4.2.3.2 Az eurorégió belső kohéziójának erősítése

A fejlesztési programból átvett intézkedés (FP)

SPECIFIKUS CÉL:

Hálózatfejlesztés

Alapadatok

Sorszám, megnevezés	<i>FP.4.2.3.2.Intézkedés</i>
Projekt címe	Szob-Helemba határhíd és csatlakozó útszakasz megépítése az Ipolyon
Általános célok	Az Ister-Granum Eurorégió belső kohéziójának megerősítése
Közvetlen célok	Az Ipoly két partján lévő elszigetelt települések kapcsolatrendszerének helyreállítása
A szükségesség indoklása	Az Eurorégió magterülete (Esztergom-Párkány településpár) kapcsolatrendszerének folyamatosága az Ipolynál megszakad. A Börzsöny Duna menti térségének települései (Szobtól délre) csak jelentős kerülővel, a letkési hídon át érik el a régióközpontot. Szob és Letkés között az 1201 jelű út a Duna-Ipoly Nemzeti Park területén halad keresztül egy mintegy 4 km-es szakaszon.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	Közúti híd építendő az Ipoly alsó folyásán (a vasúti híd mellett) a 12. sz. főút 25+840 km szelvényéhez csatlakozva, annak folytatásaként Szlovákia irányába. A két ország közös határhídjaként megvalósítható műtárgyhoz szlovák oldalon csatlakozva egy 3,5–4 km hosszú, közvetlenül a vasút mentén vezetett új útszakasz megépítésével Helemba község beépített területe teljes mértékben elkerülhető. Az új kapcsolati tengely Garamkövesd és az 564. sz. szlovákiai főút érintésével vezet Párkányra ill. a hídon át Esztergomba. Képzése (a schengeni határrendszer bevezetése után) járulékosan szükségtelenné teheti a Dunakanyarban (az Esztergom-Szentendrei-sziget közötti szakaszon) új Duna-híd építését.

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
<i>FP.4.2.3.2.1.</i> Komponens	Megvalósíthatósági tanulmány készítése	2006.
<i>FP.4.2.3.2.2.</i> Komponens	Engedélyezési és kiviteli tervdokumentációk készítése mindkét országban, hatósági eljárások lebonyolítása	2007-13.
<i>FP.4.2.3.2.3.</i> Komponens	Út- és hídépítési munkák megvalósítása	2007-13.

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Az Ister-Granum Eurorégió térségei, részben szlovák, részben magyar oldalon (Helemba és Szob települések területén)

Monitoring mutatók

Outputmutatók	Az új határátmenet és csatlakozó utak közötti forgalma (JE)
Eredmény mutatók	Az eurorégió (határ két oldalán fekvő) települései közötti belső forgalom fejlődése. Az 1201 jelű út természetvédelmi területen keresztül vezető szakaszán a forgalom csökkenése.
Hatásmutatók	A helyi társadalom, a vállalkozók elégedettsége; a környezet-, a természet- és a biodiverzitás-védelem hatékonysága

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Közlekedési szaktárca (mindkét országban), NFH, Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács, az Ister-Granum Eurorégió szervezetei, UKIG, Magyar Közút Pest Megyei Területi Igazgatósága, Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság, Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, (és az ezeknek megfelelő szlovák szervezetek és hatóságok) Helemba és Szob települések önkormányzata
Kedvezményezettek köre	Ister-Granum Eurorégió, Pest megye, Nyitra megye, Szob, Helemba
Célcsoport	A térség magyar és szlovák oldali lakossága, fuvarozói, vállalkozói.

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
FP.4.2.3.2.1. Komponens	Megvalósíthatósági tanulmány készítése	7	-
FP.4.2.3.2.2. Komponens	Engedélyezési és kiviteli tervdokumentációk készítése mindkét országban, hatósági eljárások lebonyolítása	-	70
FP.4.2.3.2.3. Komponens	Út- és hidépítési munkák megvalósítása	-	3800
Összesen		7	3 870

Pályázati lehetőségek (2007), források megnevezése (2007-2013)

INTERREG

PRIORITÁS: III.

A vállalkozási-logisztikai övezet infrastrukturális háttere

SPECIFIKUS CÉL:

Teherkomp-építés

Alapadatok

Sorszám, megnevezés	2.6 Intézkedés
Projekt címe	Esztergom-Párkány teherkomp építése
Általános célok	Az Ister-Granum Eurorégió versenyképességének növelése A régió foglalkoztatottsági és demográfiai mutatóinak javítása A vállalkozási-logisztikai övezet kiszolgáló infrastruktúrájának kialakítása
Közvetlen célok	Teherkomp-kikötők és kapcsolódó infrastruktúra kialakítása
A szükségesség indoklása	Az Ister-Granum Vállalkozási-Logisztikai Övezet a Duna két partján megfigyelhető komplementaritásra épül: a magyarországi oldal ipari potenciáljára és a szlovákiai oldal logisztikai potenciáljára. A két térség egymásra utaltsága hívta életre az övezet koncepcióját, amely azonban a szállítási kapcsolat megoldása nélkül életképtelen.
A projekt rövid leírása (max. 1.000 karakter)	A projekt keretében megépülnek a magyar és a szlovák oldali kikötőművek: egy Ro-Ro rámpa és a kapcsolódó úttest, a kiszolgáló létesítmények, az infrastruktúra és a közlekedési csomópontok.

Ütemezés

Sorszám	Támogatható tevékenységek	Ütemezés
2.6.1. Komponens	Mederkotrás, előkészítési munkálatok, földmunkák	2006.
2.6.2. Komponens	Infrastruktúra és úthálózat kiépítése	2007.
2.6.3. Komponens	Kapcsolódó létesítmények megépítése	2008-13.
2.6.4. Komponens	Marketingtevékenység	2006–2013.

Projektkiválasztási kritériumok

Területi lefedettség Az Ister-Granum Eurorégió ipari magterülete, Esztergom és Párkány városok

Monitoring mutatók

Outputmutatók	Elkészült úthálózat hossza (km) Megépült létesítmények területe (m ²)
Eredmény mutatók	A teherkompon bonyolódó forgalom nagysága (JE/hó) A teherkompon átszállított áru mennyisége (et/hó) A Duna menti települési sáv forgalomcsökkenése (JE)
Hatásmutatók	A szállítási útvonalak változása A régió térszerkezetének centrális jellegűvé alakulása

Közreműködők, kedvezményezettek

Közreműködő szervezetek	Közlekedési szaktárca (mindkét országban), engedélyező hatóságok, a régió szállítmányozási és ipari vállalatai, új befektetők
--------------------------------	---

Kedvezményezettek köre	Vállalatok, szállítmányozó cégek
Célcsoport	A térség magyar és szlovák oldali lakossága, fuvarozói, vállalkozói.

Költség-előirányzat

Sorszám	Támogatható tevékenységek	2006 MFt	2007-2013 MFt
2.6.1. Komponens	Mederkotrás, földmunkák	50	20
2.6.2. Komponens	Infrastruktúraépítés, csatlakozó létesítmények kialakítása	-	330
2.6.3. Komponens	Útépítési munkák megvalósítása	-	850
2.6.4. Komponens	Marketingtevékenység	0,5	3
Összesen		50,5	1 203

Pályázati lehetőségek (2007), források megnevezése (2007-2013)

INTERREG KDRFT - ROP

ESZTERGOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ISTER-GRANUM EURORÉGIÓ

**AZ ISTER-GRANUM VÁLLALKOZÁSI-LOGISZTIKAI ÖVEZET.
OPERATÍV MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY**

TÉRKÉPMELLÉKLETEK

ISTER-GRANUM MAGTERÜLET	EURORÉGIÓ		PÁRKÁNY VÁROSRENDEZÉSI TERVE	T/T-1
ISTER-GRANUM MAGTERÜLET	EURORÉGIÓ		ESZTERGOM VÁROSRENDEZÉSI TERVE	T/T-2
ISTER-GRANUM MAGTERÜLET	EURORÉGIÓ		ESZTERGOM ÉS PÁRKÁNY VÁROSRENDEZÉSI TERVE	T/T-3
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	NYITRA RÉGIÓ RENDEZÉSI TÉRSZERKEZET TERVE,	T/T-4
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	KOMÁROM-ESZTERGOM TERÜLETRENDEZÉSI TERVE TÉRSÉGI SZERKEZETI TERV	T/T-5
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	AZ EURORÉGIÓ TÉRSÉG TÉRSZERKEZETE	T/T-6
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	TERMÉSZETVÉDELMI SZLOVÁKIÁBAN TERÜLETEK	K/T-1
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	TERMÉSZETVÉDELMI MAGYARORSZÁGON TERÜLETEK	K/T-2
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	A RÉGIÓ TERMÉSZETVÉDELMI TERÜLETEI	K/T-3
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	NYITRA RÉGIÓ ÖKOLÓGIAI STABILITÁSI TER	K/T-4
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	KOMÁROM-ESZTERGOM TERÜLETRENDEZÉSI TERV ORSZÁGOS ÖKOLÓGIAI HÁLÓZAT ÖVEZETEI	K/T-5
ISTER-GRANUM HATÁSTERÜLETE	EURORÉGIÓ	ÉS	EURORÉGIÓS TERMÉSZETVÉDELEM	K/T-6